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○令和６年度佐賀市市民総参加子ども育成運動全体会 議事録（副委員長選出） 

 

日 時  令和6年７月５日（金）1５：30～15：40 

場 所  青少年センター 大会議室 

議事録 

（司会／事務局） 

まず、選出の協議に入る前に、本日の会議の出席者についてご報告をいたします。 

本日 36 名に対して 23 名のご出席ですので、佐賀市市民総参加子ども育成運動推進委員会

規則第 2 条第 2 項に規定しております委員の過半数のご出席となっておりますので、本委員会は

成立いたします。 

 

それでは、副委員長の選出に移ります。 

推進委員の皆様の中で自薦他薦は問いません。どなたか、ご就任頂ける方いらっしゃいません

でしょうか。 

 

    ＜今井委員 挙手＞ 

 

はい、今井委員お願いします。 

 

（今井委員） 

事業の継続性と過去のご経験を鑑みると、宮﨑和彦委員にぜひお願いしたいと思いますがいか

がでしょうか。 

 

（司会） 

皆様、今井委員から、宮﨑和彦委員を推薦する発言がありましたが、いかがでしょうか。 

 

＜拍手＞ 

 

（司会） 

ありがとうございます。今井委員がおっしゃるとおり、まなざし運動開始時から青少年健全育成

連合会は、まなざし運動推進において、両輪となって引っ張ってきていただいております。 

宮﨑和彦委員、引き続きよろしくお願いします。 

 

＜拍手＞ 

 

ありがとうございました。それでは、副委員長は、青少年健全育成連合会の宮﨑委員に決定い

たしました。宮﨑委員恐れ入りますが、一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

（宮﨑委員） 

佐賀市青少年健全育成連合会の宮﨑です。ただいま副委員長ということで推薦頂き、本当にあ

りがとうございます。 

私もこのまなざし運動については、皆様と一緒に、今日の全体会で、この方式で意見交換ができ、

本当によかったと感じています。子どもへのまなざし運動について皆さん方それぞれの思いが、今

日意見として出されたことが、今年度のまなざし運動につながるんじゃないかと、確信しております。 

皆さん方のご協力を頂きながら、副委員長を務めさせていただきます。どうぞよろしくお願いい

たします。 
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＜拍手＞ 

 

（司会） 

  ありがとうございました。それでは最後に、各分科会につきまして、事務局からご説明します。 

 

（事務局） 

全体会開催案内文と一緒に送付していたものと同じものになりますが、机上に分科会名簿ごと

に分けた名簿をお配りしております。 

この推進委員会では、家庭、地域、企業等、学校等の四つの分科会を設置しております。新任の

委員の皆様にもご推薦頂いた出身母体の性質等により、各分科会に入っていただいておりますの

で、こちらの名簿でご確認をよろしくお願いします。 

また、皆様の今後の予定につきましてご説明いたします。 

10 月 30 日水曜日の佐賀ライトファンタジーオープニングパレード、それから、来年 2 月 2 日

日曜日、子どもへのまなざし運動推進大会の開催について、皆様にご案内する予定としております。 

そのほか、分科会を開催する必要が生じた場合は早めにご案内させていただきます。以上です。 

 

（司会） 

ありがとうございました。それでは、本日は長時間にわたり、ありがとうございました。 

これをもちまして、佐賀市市民総参加子ども育成運動推進委員会全体会、議事の部を終了いた

します。どうもありがとうございました。 

 


